



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ  
ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΩΝ-ΕΚΠΟΙΗΣΕΩΝ  
Ι. Δραγάτση 12, Πειραιάς 18535  
ΑΡΜΟΔΙΑ: Ε.Ανεζύρη  
Τηλ.: 2132022340-5 - FAX : 2132022343  
e-mail: [dhm\\_epitr@pireasnet.gr](mailto:dhm_epitr@pireasnet.gr)

*Διατηρείται έως τέλος έτους 2020*

Πειραιάς, 7 Απριλίου 2017  
Αρ. Πρωτ. 15033

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΕΙ ΟΤΙ:**

Στις **27 Απριλίου 2017**, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 στο Κεντρικό Κατάστημα του Δήμου (Ι. Δραγάτση 12, Πλ. Κοραή, 7ος όροφος) ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών Μισθώσεων - Εκμισθώσεων – Εκποιήσεων θα πραγματοποιηθεί πλειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία για την εκποίηση άχρηστων υλικών (SCRAP) κυριότητας Δήμου Πειραιά, που φυλάσσονται στο χώρο του Σχιστού οικοπέδου ιδιοκτησίας Δήμου Πειραιά και στην αποθήκη της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης επί της οδού Ρετινά 45, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 270/81 και των Ν. 3463/06 και 3852/10.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχει οποιοσδήποτε, νομικό ή φυσικό πρόσωπο, με την προϋπόθεση ότι δεν είναι οφειλέτης του Δήμου Πειραιά και το οποίο αποδεικνύεται με βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, προσκομίζοντας εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού ίσου με το ένα δέκατο (1/10) του οριζόμενου στη διακήρυξη ελάχιστου ορίου πρώτης προσφοράς του εκποιούμενου άχρηστου υλικού (scrap).

Για περισσότερες πληροφορίες και για παραλαβή τευχών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στη Γραμματέα της Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασιών (κα Ελένη Ανεζύρη, Δημαρχείο, 8ος όρ., τηλ. 2104194330, 2104194340).

Λεπτομερής διακήρυξη τοιχοκολλήθηκε στο χώρο δημοσιεύσεων του κεντρικού Δημαρχείου και είναι διαθέσιμη κι από την ιστοσελίδα του Δήμου: [www.pireasnet.gr](http://www.pireasnet.gr)

Τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν τον πλειοδότη. Σε τυχόν ακύρωση ή ματαίωση, τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύνουν το Δήμο.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ Π. ΜΩΡΑΛΗΣ

**Κοινοποιείται (από το Τμήμα Πρωτοκόλλου):**

1. Διεύθυνση Διοίκησης – Τμ Πρωτοκόλλου, Διεκπεραίωσης και Γεν Αρχείου (με μια αναλυτική διακήρυξη για ανακοίνωση)
2. Γραφείο Δημάρχου (Προέδρου Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών μισθώσεων-εκμισθώσεων-εκποιήσεων)
3. Μέλη της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών μισθώσεων-εκμισθώσεων-εκποιήσεων (κ.κ. Γαιτανάρο και Μελά)

**Κοινοποιείται (με e-mail από τη Γραμματέα της Επιτροπής):**Γραφείο Δημάρχου, Γραφείο Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου, Γραφείο Γενικού Γραμματέα, Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης